
アンケート集計 
一般参加４２組中 ３３組回答   回答率７９％  （全て、複数回答可） 

 
 
①植物園内のサイクリングの走行距離や時間はどうでしたか。 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

（組数） 
 
 
②植物の説明を聴いてどうでしたか。 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（組数） 

 
 

 
 
③自転車の試乗やバランス走行体験は、どうでしたか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                        
                                                        （組数） 
 
 
④自転車に関するお話は、どうでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  （組数） 
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感想 

・ 楽しく参加させていただきました。ありがとうございました。 

・ 来年も必ず遊びに来ます。 

・ また、参加したいです。 

・ また、子供と参加したいです。 

・ とても楽しく交流ができました。次回も参加します。 

・ 植物園の中に入ったことがなかったので、楽しくサイクリングできました。 

・ 植物園の中は気持ちよかったです。 

・ 植物園には普段、入ることがないので、よい機会でした。 

・ 前日までの雨に濡れた緑が、朝日にきらきらと輝いて、とても美しかった。 

植物園があんなにいいところだなんて、初めて知った。 

・ 今まで知らなかった植物を知ってよかった。 

・ さわやかな朝の植物園を走ることができて、とても楽しかったです。 

・ 早朝、サイクリングは気持ち良かったです。ありがとうございました。 

・ 自然のにおいをかげて、とても楽しく気持ちよかったです。 

・ もう少し自転車に乗る時間がほしい。 

・ もう少し連続走行できると、より楽しめると思います。 

・ 楽しかったです。でも、暑かったです。 

・ すごく楽しくて、ルールがわかりました。 

・ スタッフの方々お疲れ様でした。 

 

 

後日、保護者からの感想（小学１年生の母） 

・ 自転車に乗り始めたばかりの子どもと参加したが、子どもが「自転車は楽しい。」ということ

がわかったようでよかった。近所が、車の通りの多い環境なので、今までは、子どもを自

転車に乗せることが怖かった。「セーフティー！サイクリング」後は、子どもが自分で止まり、

安全確認をするようになり、よかった。 

 

 

感想を受けての反省点や対応策 

 

暑さについて・・・サイクリング後の第２駐車場での暑さ対策に改善の余地があると思われる。 

           日陰をより積極的に利用した、会場レイアウトの検討など。 

 

サイクリングの走行時間と距離について・・・ 

          交通安全啓発という趣旨、参加者の層、並びに開園前に限定される時間 

などから、現時点では、走行距離や時間は、妥当であると判断する。 

         


